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高中数学必修内容训练试题（22）—会考模拟试题(5)
本试卷第I卷和第II卷两部分
                      第I卷（选择题，共48分）

注意事项：

1
 答第I卷前，考生务必用蓝
 黑色墨水笔或圆珠笔将姓名
 座位号
 考试证号
 考点名称
 考场序号填写在答题卡上，并用2B铅笔在答题卡规定位置涂黑自己的试卷类型
 考试证号和考试科目
 
2
 每小题选出答案后，用铅笔涂黑答题卡上对应题目的答案标号
 如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案
 答案写在试题卷上无效
 
一、选择题（每小题3分，共48分）
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 已知集合
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 已知
[image: image26.wmf]o

130

=

a

，则
[image: image27.wmf]a

的终边在（

）

A
 第一象限


B
 第二象限
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 第三象限
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 第四象限

3
 算式
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 函数
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 如图，在正六边形ABCDEF中，点O为其中点，

则下列判断错误的是    （
 ）
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 函数
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 直线
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8
 在空间中，下列命题正确的是（
）

A
 平行于同一平面的两条直线平行


B
 平行于同一直线的两个平面平行

C
 垂直于同一直线的两条直线平行


D
 垂直于同一平面的两条直线平行

9
 某地区对用户用电推出两种收费办法，供用户选择使用：一是按固定电价收取；二是按分时电价收取------在固定电价的基础上，平时时段电价每千瓦时上浮0
 03元；低谷时段电价每千瓦时下浮0
 25元。若一用户某月平时时段用电140千瓦时，低谷时段用电60千瓦时，则相对于固定电价收费该月（
）
A
 付电费10
 8元
     B
 少付电费10
 8元
C
 少付电费15元 
     D
 多付电费4
 2元
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 圆心在
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 不等式组
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 焦点在
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 “
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A
 充要条件






B
 充分不必要条件



C
 必要不充分条件




D
 既不充分又不必要条件
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 若
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 不等式
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 在生态系统中，当输入一个营养级的能量后，大约10%~20%的能量流动到下一个营养级，在
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[image: image157.wmf]4

H
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第II卷（非选择题，共52分）

二、填空题（每题3分，共12分）
17
 数列
[image: image168.wmf]{
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 将棱长为6厘米的正方体大理石，加工成一个健身球，则该球的最大体积为         
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 抛物线
[image: image173.wmf]x
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的焦点坐标为            
20
 如图，已知两个灯塔A和B与观察站C的距离都为
[image: image175.wmf]akm

，灯塔A在观察站C的北偏东
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，灯塔B在观察站C的南偏东
[image: image177.wmf]o
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，则灯塔A,B间的距离是         
[image: image178.wmf]km


三、解答题（本大题共5小题，共40分）
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 （6分）设
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 (7分)某居民小区在一块边长
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的函数关系式；

（2）求
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为何值时，绿化面积最大，最大绿化面积是多少？
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 （8分）如图，已知PA
[image: image192.wmf]^

面ABC，AB
[image: image193.wmf]^

BC，若PA=AC=2，AB=1

    （1）求证：面PAB
[image: image194.wmf]^

面PBC； （2）求二面角A-PC-B的大小。
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 （9分）已知数列
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（2）设
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（3）求数列
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的通项公式及前
[image: image206.wmf]n

项和公式
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 （10分）已知在平面直角坐标系中，点，，动点C满足
[image: image208.wmf]BC

AC

^

，点C在
[image: image209.wmf]x

轴上的射影为D，点P为线段CD中点。

（1）求动点P的曲线
[image: image210.wmf]l

的方程;

（2）若（1）中曲线
[image: image211.wmf]l

与
[image: image212.wmf]y

轴正半轴交于E点，问曲线
[image: image213.wmf]l

上是否存在一点M，使得
[image: image214.wmf]3
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MA

？若存在，求M点坐标；若不存在，说明理由。

高中数学必修内容训练试题（22）—会考模拟试题(5)
答案

一、选择题（每题3分，共48分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	C
	B
	A
	A
	D
	D
	C
	D
	B
	B
	D
	C
	B
	A
	A
	C


二、填空题（每题3分，满分12分）

	题号
	17
	18
	19
	20

	答案
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三、解答题（本大题共5小题，满分40分）
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 证明：（1）由BC
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 （2）过A作AM
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  解：（1）
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 解：（1）设动点
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